

பொல்லாதவர்களின் கையில் தேவனுடைய பெட்டி

GOD'S ARK IN WICKED HANDS

(1 சாமு 4:1-18)

ஒரு நேர்மையற்ற ஆசாரியத்துவம்- ஓர் ஒழுங்கற்ற ஜனம் -யுத்தத்திற்குள் தேவனை கொண்டு வரும் முயற்சி- தேவனுடைய உடன்படிக்கை பெட்டி பிடிபட்டது- சத்துருக்களின் கைகளினால் தண்டனை- அதே ஒழுங்கு இன்றும் வழக்கத்தில் இருக்கிறது- ஏமற்றும் அவனது குமாரர்களின் சோக மரணம்- எந்த நாடுகள் தேவனுடன் உடன்படிக்கை உறவைக் கொண்டிருக்கிறது?

“நீங்கள் உங்களை வஞ்சியாதபடிக்குத் திருவசனத்தைக் கேட்கிறவர்களாய் மாத்திரமல்ல, அதின்படி செய்கிறவர்களாயும் இருங்கள்.” யாக்.1:22

ஏலி மற்றும் அவனது குடும்பத்தின் மேல் வரக்கூடிய அழிவைக்குறித்து தேவன் முன் அறிவித்தபடி இருபது வருடங்களுக்குப் பிறகு நிகழ்ந்த சோகத்தைப்பற்றியதுதான் இந்த பாடம். அந்த இருபது ஆண்டுகள் முழுவதும் வெளிப்படையான எந்த வித சீர்திருத்தமும் நடக்கவில்லை. வயது முதிர்ந்த ஏலி, இப்போது தொண்ணூற்றி எட்டு வயது, தேவனுடைய ஊழியத்தை யோ அல்லது ஊழியர்களையோ தூய்மைபடுத்தவில்லை. அவன் தன் குமாரர்களின் கைகளில் காரியங்களை தொடர்ந்து விட்டுவிட்டான். அவர்கள் தங்களது ஒழுக்கமின்மையிலும், கெடுதலுண்டாக்கும் உதாரணத்திலும், தேவனுடைய காரியத்தில் அயோக்கியத்தனத்திலும் தொடர்ந்தார்கள். இந்தபாடத்தின் காலத்தில் சாமுயேல் வெளியரங்கமாக வராதிருந்தான், ஒரு வேளை சில வருடங்களாக. அவன் எங்கே இருந்தாலும், தேவனுடைய உண்மையான ஊழியக்காரனாகவும், அப்படியே ஜனங்களால் மென்மேலும் அங்கீகரிக்கப்பட்டவனாகவும் இருந்தான் என்று நாங்கள் நிச்சயப்படுத்துகிறோம்.

அந்த இருபது வருடங்களில் ஜனங்களின் நீதி மற்றும் மத நிலைமைகளை நாங்கள் அதிக மதிப்பீடு செய்வதற்கில்லை. ஆனால் ஏலியுடன் ஆசாரிய ஊழியத்தில் ஈடுபட்டிருந்த அவனது குமாரர்கள் கெட்டவைகளுக்கு உதாரணமானவர்களாயும், ஜனங்களுக்கு ஒழுக்கச் சிதைவையும், தீங்கிழைக்கும் விளைவையும் உண்டாக்குகிறவர்களாகவும் இருந்தார்கள். இஸ்ரவேலர்களோடு தேவனுடைய உடன்படிக்கையின்படி, ஏலி அவர்களை கண்டிக்கவும் தண்டிக்கவும் கூடியவனாகவும் இருந்தான். பெலிஸ்தர் புதிதாக படையெடுத்திருந்தார்கள். இஸ்ரவேலரும் அவர்களுக்கு விரோதமாக சென்று முறியடிக்கப்பட்டார்கள். அவர்கள் தங்கள் ஏமாற்றத்தில் உதவிக்காக தேவனை தேடினார்கள், தற்காலத்தில் அனைத்து ஐரோப்பிய நாடுகளும் உதவிக்காக வீணாக தேவனை நோக்கியிருப்பதைப்போல.

அப்படிப்பட்ட நிலைமைகளில் வழக்கங்கள் அப்பொழுது இருந்தது போலவே இன்றைக்கும் இருக்கிறது. அதாவது தேவனையும் யுத்தத்திற்குள் கொண்டு வரும் முயற்சி, மத அடையாளங்களை உதவிக்காக வேண்டுவது போன்றவை. உண்மையிலேயே தற்காலத்தில் யுத்தத்தில் ஈடுபடும் ராஜ்யங்களைக் காட்டிலும் இஸ்ரவேலர்கள் அதிகமான காரணங்களை கொண்டிருந்தனர். ஏனெனில் தேவன் தம்மை இஸ்ரவேலர்களின் பாதுகாவலர் என்றும் அவர்கள் அவரது குழந்தை என்றும், அவர்கள் அவருக்கு உண்மையாய் இருக்கும் வரை அவர்களை அவர் பாதுகாப்பார் என்றும் அறிவித்திருந்தார். இந்த உலகின் ராஜ்யங்கள் இப்படிப்பட்ட தெய்வீக வாக்குத்தத்தங்களை பெற்றிருக்கவில்லை. இப்படிப்பட்ட தெய்வீக உதவியை எதிர்பார்ப்பதற்கான காரணங்களும் இல்லை. அவர்கள் தங்களை தவறாக “கிறிஸ்தவம்” என்றும் கிறிஸ்தவ தேசங்கள்

என்றும் கூறிக் கொள்கின்றனர். அவர்களுக்கு தேவனுடன் எந்தவித பங்கும் பாத்தியமும் கிடையாது. தேவன் கடந்த காலத்தில் மாம்சீக இஸ்ரவேலரையும் தற்காலத்தில் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரையும் தவிர வேறுயாரையும் தேவன் அங்கீகரிக்கவில்லை. “நீங்களோ, உங்களை அந்தகாரத்தினின்று தம்முடைய ஆச்சரியமான ஒளியினிடத்திற்கு வரவழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிக்கும்படி தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட சந்ததியாயும், ராஜரீகமான ஆசாரியக் கூட்டமாயும் பரிசுத்த ஜாதியாயும், அவருக்குச் சொந்த ஜனமாகவும் இருக்கிறீர்கள்.” 1 பேது.2:9

பெட்டியானது எப்படி வனாந்தர பிரயாணத்தில் அவர்களுக்கு முன்பாக சென்றது என்பதையும், அவர்கள் கால் நனையாமல் யோர்தானைக் கடந்தபோது எப்படி பெட்டி யோர்தான் ஆற்றின் நடுவிலே இருந்தது என்பதையும், எரிகோ பட்டணத்தின் அலங்கம் இடிந்து விழுந்தபோது, பட்டணத்தை சுற்றி வந்தபோது எப்படி பெட்டியானது கூட சுற்றி வந்தது என்பதையும் இஸ்ரவேலர்கள் நிச்சயமாக அறிந்திருந்தார்கள். ஆகையால் கர்த்தருடைய பெட்டியை கொண்டுவந்து யுத்தத்தில் இஸ்ரவேலர்கள் நடுவிலே வைக்க தீர்மானித்தார்கள். எனவே அது வெற்றியை உறுதி செய்யும் என்று நினைத்தார்கள். தேவன் உடன்படிக்கை பெட்டியை சேதமடையவும் பிடிபடவும் அனுமதிக்கமாட்டார், ஆகையால் அது அவர்களுக்கு இரட்சிப்பையும் வெற்றியையும் கொண்டு வரும் என்று முடிவு செய்தார்கள்.

நமது மனக்கண்களுடன் அந்த காட்சியை நாம் பார்க்கிறோம். தேவனுடைய பரிசுத்த பெட்டியை லேவியர்கள் சுமந்து செல்ல, தேவனுடைய பரிசுத்தத்தின் பிரதிநிதியாக ஏலியின் இரண்டு மகன்களும் அணிவகுத்து செல்கிறார்கள். ஜனங்கள் தேவனுடைய பெட்டியின் மூலம் வெற்றி கிடைக்கும் என்ற எண்ணத்துடன் தங்களது வழக்கமான போர்ப்பாடலை உற்சாகத்துடன் பாடினார்கள். “எழுந்தருளும் கர்த்தாவே, எழுந்தருளும், உம்முடைய சத்துருக்கள் சிதறடிக்கப்படுவார்களாக; உம்மைப் பகைக்கிறவர்கள் உமக்கு முன்பாக ஓடிப்போவார்களாக.” எண்.10:35

ஜனங்கள் தேவனுடைய உடன்படிக்கையை மீறி, தெய்வபக்தியில்லாமல் வாழ்ந்துகொண்டிருந்தார்கள் என்பதை அவர்கள் மறந்தார்கள். அந்த உடன்படிக்கை அவர்களை எதிரிகளின் கைகளினால் தண்டிக்க வேண்டியிருந்தது என்பதையும் மறந்தார்கள்; பிரதிநிதிகளான இரண்டு ஆசாரியர்களும் தேவனையும் அவருடைய நீதியையும் எந்த விதத்திலும் குறிக்கவில்லை என்பதையும், அவர்கள் தேவனுடைய ஆசாரியர்களின் உடையணிந்த திருடர்கள், கொள்ளைக்காரர்கள் என்பதையும் மறந்தார்கள்; அவர்கள் ஒழுக்கங்கெட்டவர்கள், களங்கமானவர்கள், தெய்வீக பரிசுத்தத்தின் பிரதிநிதிகளாக பாவனை செய்பவர்கள் என்பதையும் ஜனங்கள் மறந்தார்கள். இப்படிப்பட்ட நிலைமையில் தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தை எதிர்பார்க்க முடியாது என்பதையும் ஜனங்கள் மறந்தார்கள்.

தற்காலத்திற்கான ஓர் ஒப்புமை

ஐயகோ! அவர்களது காலத்திற்கு பிறகு நூற்றுக் கணக்கான வருடங்கள் கடந்தோடியிருந்தாலும், இன்றைக்கும் கூட இதே நிலைமையை நாம் பார்க்கிறோம். தேவனுடைய பிரதிநிதிகளாக ஊழியம் செய்பவர்கள் வெட்கத்திற்குரியவர்களாக, பாசாங்கு செய்பவர்களாக, தேவனை தவறாக பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறவர்களாக இருக்கிறார்கள். இதோ, தற்கால யுத்தத்தைப் பார்க்கிறோம். லூத்தரன் சபை தலைமையில் ஜெர்மனியின் கெயிசர் போரிட வருகிறார், போப்பு சபையின் தலைமையான ஆஸ்திரியா - ஹங்கேரியின் சக்கரவர்த்தி பிரான்சிஸ் ஜோசப் வருகிறார்; இங்கிலாந்து சபையின் தலைமையில் மன்னர் ஜார்ஜ் வருகிறார்; கிரேக்க கத்தோலிக்க சபையின் தலைமையான பிரதிநிதியாக, ரஷ்யாவின் “சிறிய தந்தை” சார் மன்னர் வருகிறார். இவர்களெல்லாம் தேவனுடைய எண்ணத்துடன் தங்களது வீரர்களை அணிவகுத்து போரிட வருகிறார்கள். ஒவ்வொருவரும் சமாதான பிரபுவின் விலையேறப்பெற்ற நாமத்தை புழுதியில் போட்டு மிதிக்க வருகிறார்கள்; தங்களது ராஜ்யத்தையும் பொருளாதார செழிப்பையும் மேம்படுத்தவும் சுய நோக்கத்துடன் வாளை எடுக்கிறார்கள்; கடந்த கால முறைமைகளைப்

பற்றிக்கொண்டு தங்களது அதிகாரத்தால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தை பூமியில் ஸ்தாபிக்கும் எண்ணத்துடன் வருகிறார்கள்.

ஏலியின் குமாரர்களின் காலத்தைப்போல இன்றைக்கும் ஜனங்கள் தங்கள் நாட்டின் **R5626 : page 43**

திட்டங்களுடன் தேவனுடைய காரியத்தையும் இணைத்து கூச்சலிடுகிறார்கள். இந்த இரண்டும் வெவ்வேறானது என்பதை அவர்கள் மறுபடியும் மறக்கிறார்கள்; தேவனுடைய காரியங்கள் தெய்வீக வழிநடத்துதலில் நடக்கிறது என்பதையும் மறந்துவிடுகிறார்கள். மனிதர்களின் இந்த எல்லா முறைமைகளையும் தோல்வியுறச் செய்வதின் மூலம் தேவனுடைய காரியங்கள் செழிப்படையும். மேசியாவின் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுவதற்கான ஏற்பாடுகள் நடைபெறும். இது வேதாகமத்தின் அர்மகெதோன் யுத்தத்திற்கு பிறகு உலகத்தை தாழ்மைப்படுத்தி, சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்பட்ட ராஜா இம்மானுவேலையும் அவரது ராஜ்யத்தையும் ஏற்றுக்கொள்ள தயார்படுத்தும்.

கர்த்தரின் நாமத்தில் அழைத்ததினாலேயோ, தேவனுடைய பெட்டியை யுத்தத்தில் வைத்திருந்ததினாலேயோ இஸ்ரவேலர் களுக்கு எந்தவித உதவியும் கிடைக்கவில்லை. அதே போல ரஷ்ய வீரர்கள் கிறிஸ்துவின் உருவப் பட்டத்தை எடுத்துச் செல்வதினாலேயோ அல்லது ஜெர்மானியர்கள் தங்கள் கச்சைகளில் தேவனுடைய நாமத்தை அணிந்திருப்பதினாலேயோ அல்லது ஆங்கில படைகள் பரி.ஜார்ஜின் சிலுவையை எடுத்துச் செல்வதினாலேயோ அவர்களுக்கு வெற்றி கிடைக்கப்போவதில்லை.

இஸ்ரவேலரில் மகா சங்காரம் உண்டாயிற்று; இஸ்ரவேலின் படை சிதறுண்டு போனது. ஏலியின் இரண்டு குமாரர்களும் கொல்லப்பட்டனர். தேவனுடைய பெட்டி பிடிக்கப்பட்டது. இருபது வருடங்களுக்கு முன்னதாக தேவனால் முன்னறிவிக்கப்பட்ட அழிவைக் குறித்து நினைத்துக்கொண்டு ஏலி யுத்தத்தின் முடிவுக்காக ஆசனத்தில் உட்கார்ந்து வழியைப் பார்த்துக் கொண்டிருந்தான். படையிலிருந்து ஒருவன் சீலோவுக்கு ஓடிவந்து, ஏலியிடம் யுத்தத்தின் முடிவு இஸ்ரவேலருக்கு விரோதமாக சென்றது என்பதையும், ஏலியின் இரண்டு குமாரர்களும் கொல்லப்பட்டதையும் தேவனுடைய பெட்டியை பெலிஸ்தர் பிடித்ததையும் அறிவித்தான்.

இஸ்ரவேலர்கள் மற்ற ஜாதியினரைக் காட்டிலும் மாறுபட்டவர்கள்

ஏலி இவைகள் எல்லாவற்றையும் கேட்டான். தெய்வீக ஏற்பாட்டினால் தான் பாதுகாவலனாக வைக்கப்பட்டிருந்த தேவனுடைய பெட்டி பெலிஸ்தர்களால் பிடிக்கப்பட்டது என்ற வார்த்தையைக் கேட்டவுடனேயே ஆசனத்திலிருந்து மல்லாந்து விழுந்து, பிடறி முறிந்து இறந்த போனான். தொண்ணூற்று எட்டு வயதில் மரிக்கும் வரை உள்ளத்தில் உண்மையுள்ளவனாயிருந்தும் கூட ஏலி, தனக்கு கொடுக்கப்பட்டிருந்த வேலையை சரியாய் செய்யமுடியாதபடி குறுக்கீடு செய்த தனது குடும்பத்தாரை கண்டிக்காமல் விட்டுவிட்டான். அவனது விசுவாசம் போதுமான அளவு இல்லாதது தனது பொறுப்பிலிருந்து பின்வாங்கும்படி செய்தது. “எந்த விலைக்கொடுத்தாவது சமாதானம்” மற்றும் நீதியினிமித்தம் மரிக்க தயாராயிருக்கிற அளவுக்கு தைரியம் இல்லாத குணத்தை உடையவராக ஏஇருந்தார்.

தேவனுடைய உடன்படிக்கையின் மக்கள் இஸ்ரவேலருக்கு, பாடம் கற்றுக் கொடுக்கப்பட்டது. கர்த்தர் அடுத்தபடியாக பெலிஸ்தருக்கு தண்டனை கொடுத்து பெட்டியை தேவனுடைய பிள்ளைகளிடம் திரும்பி கொடுக்கும்படி செய்தார். தேவனுடைய பெட்டி பெலிஸ்தரிடம் இருக்கும்வரை தேவன் அவர்களை எலிகளினாலும் மூலவியாதிகளினாலும் வாதிக்கிறார் என்று கூறினார்கள். அவர்கள் அந்த பெட்டியை இஸ்ரவேலர்களிடம் ஒப்படைத்தபோது, வாதைகள் நிறுத்தப்பட்டன. இவைகளெல்லாம் வினோதமான வாதைகள் என்று பெலிஸ்தர்கள் உணர்ந்து கொண்டார்கள் என்பதில் எந்தவித சந்தேகமும் இல்லை. அவைகள் கர்த்தரிடத்திலிருந்து வந்தன என்ற எண்ணத்தை வேத வாக்கியங்கள் உறுதி செய்கிறது.

தற்காலத்தில் வருகிற ஒவ்வொரு வாதையும் கர்த்தரால் வருகிறது, அதாவது கொள்ளை நோய் மற்றும் தொற்று நோய்கள் தேவனிடத்திலிருந்து வருகிற விசேஷித்த தண்டனைகள் என்று நாம் யுகிப்பதற்கு இது நமக்கு அதிகாரமளிக்கவில்லை. இந்த காரியத்தை நாம் கவனிக்கும்போது, இஸ்ரவேலும் அதைப்பற்றிய அனைத்துக் காரியங்களும் தேவனுடன் விசேஷித்த தொடர்பு உடையவைகள் என்பதையும், தேவனுடைய மேற்பார்வையில் உள்ளவைகள் என்பதையும் நாம் நினைவு கூர வேண்டும். இஸ்ரவேலையோ அல்லது அடையாளமான முறைமையைச் சார்ந்த எதையாவது யாராவது தொட்டால் அது கர்த்தருக்கும் அவருடைய காரியத்திற்கு, விருப்பத்திற்கு விரோதமானது, அவரது அனுமதியுடன் தான் இதைப் பண்ண முடியும். அவருடைய பெட்டியை திரும்ப கொண்டு வர கர்த்தர் விரும்பியபொழுது அல்லது தமது மக்களை விடுவிக்க விரும்பியபோது, அதற்கு தேவையான நிலைமைகளை அந்த பக்கம் ஏற்படுத்துவது அவருக்குரிய வேலையாக இருந்தது.

இப்படிப்பட்ட எந்தவொரு நிலைமையும் இப்போது நேரிடவில்லை. இஸ்ரவேல் ஜாதி தெய்வீக பாதுகாப்பிலிருந்து தற்காலிகமாக நீக்கப்பட்டிருக்கிறது. இது புறஜாதிகளிலிருந்து ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலுக்கு கொண்டுவரப்படுகிறவர்களின் தொகை நிறைவாகும் வரை நீடிக்கும். அதன்பிறகு இஸ்ரவேலரின் கடின மனதும் விரோதமும் நீக்கப்படும். அது இப்படியாக எழுதப்பட்டுள்ளது: “நான் அவர்களுடைய பாவங்களை நீக்கும்போது, இதுவே நான் அவர்களுடனே செய்யும் உடன்படிக்கை.” (ரோம.11:26-32)

தற்போது, வேதத்தின்படி தேவனுடன் உடன்படிக்கை உறவு கொண்டுள்ள ஒரே ஜனம், ஒரே ஜாதி ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலராகிய “பரிசுத்த ஜாதி, சொந்த ஜனம்” ஆகும். ஆவிக்குரிய

R5627 : page 43

இஸ்ரவேலரைப் பொருத்தவரை அவர்களுடைய நோக்கமெல்லாம் ஆவிக்குரியவைகள். அவர்களுக்குரிய தெய்வீக வாக்குத்தத்தங்கள் எல்லாம் பூமிக்குரிய ஆசீர்வாதங்களையும் பாதுகாப்பையும் பற்றியதல்ல; மாறாக, துன்பமும் எதிர்ப்புமேயாகும். தேவன் கொடுத்திருக்கிற உத்தரவாதம் எல்லாம் ஆவிக்குரிய நன்மைகளைப்பற்றியதாகும். தற்கால வாழ்க்கையில் அவர் அனுமதிக்கிற துன்பமெல்லாம், அதை அவர்கள் சரியானபடி அப்பியாசப்படுத்தினால், நித்திய ஆவிக்குரிய நன்மைகளுக்கு கிரியை செய்யும்.

